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Прокуратурой Корочанского района проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства при осуществлении вакцинации от коронавирусной инфекции в деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница», в ходе которой выявлены нарушения требований федерального законодательства. 

Установлено, что в ОГБУЗ «Корочанская ЦРБ» функционирует два прививочных кабинета для вакцинопрофилактики коронавирусной инфекции (COVID-19).

В соответствии с п. 3.2. постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 03.03.2008 N 15 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.3.2342-08» (вместе с "СП 3.3.2342-08. Обеспечение безопасности иммунизации. Санитарно-эпидемиологические правила") оборудование и оснащение прививочного кабинета должно соответствовать установленным требованиям.
Согласно п. 3.1. Методических рекомендаций Минздрава России от 21.01.2021 N 1/И/1-333 «О порядке проведения вакцинации вакциной ГАМ-КОВИД-ВАК против COVID-19 взрослого населения» (вместе с "Методическими рекомендациями «Порядок проведения вакцинации вакциной ГАМ-КОВИД-ВАК против COVID-19 взрослого населения») (далее – Методика) вакцинация проводится в прививочном кабинете, который должен быть оснащен медицинской мебелью и оборудованием и укомплектован наборами для неотложной и противошоковой терапии. 

В нарушение указанного пункта Методики, в кабинете определенном для проведения I этапа вакцинации на момент проведения проверки отсутствовал термометр медицинский, пеленки, простыни, шприцы одноразовые емкостью 1 мл с набором игл, в укладке экстренной профилактики парентеральных инфекций для оказания первой медицинской помощи, скорой медицинской помощи отсутствовал препарат протаргол; в кабинете №111, определенном для проведения II этапа вакцинации также отсутствовал медицинский термометр, тонометр для измерения артериального давления с манжетами, шпатель одноразовый, пинцет, резиновый жгут, пеленки, простыни, в укладке экстренной профилактики парентеральных инфекций для оказания первой медицинской помощи, скорой медицинской помощи отсутствовал препарат протаргол, в наборе противошоковой терапии отсутствовали следуюшие препараты: адреналина гидрохлорид, дексаметозон, фурасемид, эуфиллин.

 Кроме того, согласно п. 5.11 Методики, факт применения вакцины на I и II этапах подтверждается внесением информации по форме регистра вакцинированных от COVID-19 в ЕГИСЗ.

В соответствии с подп.4 п.6.2 Методики (регистрация результатов I этапа вакцинации в Регистре вакцинированных от COVID-19) после вакцинации сведения о случае вакцинирования необходимо занести в Регистр вакцинированных от COVID-19 (сведения о случае вакцинации за сутки должны быть внесены в ЕГИСЗ не позднее 23.59 текущего дня).


Между тем, прокуратурой в ходе проверки выявлены факты нарушения установленного срока внесения сведений о случае вакцинации в отношении 8 граждан (I этап вакцинации).

По данным фактам в адрес главного врача ОГБУЗ «Корочанская ЦРБ» внесено представление, по результатам рассмотрения которого 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

